

opusdei.org

Sfântul Josemaría în București

În data de 26 iunie,
comemorarea liturgică a
Sfântului Josemaría,
Arhiepiscopul din București,
IPS Ioan Robu, a binecuvântat o
statuie a Fondatorului Opus Dei
(Lucrarea lui Dumnezeu), în
urma Sfintei Liturghiei în
cinstea lui care s-a celebrat în
biserica Sf. Tereza a Pruncului
Isus din București.

27.06.2013

Arhiepiscopul din București, IPS Ioan Robu, a binecuvântat o statuie a Sfântului Josemaría miercuri 26 iunie, comemorarea liturgică a întemeietorului Opus Dei. Ceremonia a avut loc în urma Sfintei Liturghiei în cinstea Sfântului Josemaría.

Statuia s-a amplasat în parcul din curtea bisericii Sfintei Tereza a Pruncului Isus, una dintre cele mai cunoscute parohii catolice din capitală. Lângă statuie este și un panou din sticlă cu rugăciunea iconiței Sfântului Josemaría. Statuia este operă a sculptorului japonez Etsuro Sotoo, care din mai mulți de 30 de ani lucrează în fațada Nașterii a Basilicii Sagrada Familia din Barcelona. Este din stânca pe un soclu de marmură cu dungi de diferite culori.

La Sfânta Liturghie în cinstea Sfântului Josemaría au venit mulți enoriași – alături de familiile lor –

atât tineri din grupul scout al parohiei, cât și multe alte persoane care au devoțiune Sfântului Josemaría și frecventă Centrele Opus Dei din România, sau sunt prieteni cu unii credincioși Lucrării.

Data de 26 iunie a fost o zi de doliu în țară, din cauza tragediei accidentului grav a autobuzului în care călătoreau un grup de români în Montenegro. În rugăciunea credincioșilor s-a rugat pentru victimele și răniți din accident rutier.

Biserica Sfânta Tereza a fost renovată în ultimele luni. S-au amplasat noi statui ai Sfintei Fecioare și ai Sfântului Iosif, și s-au renovat cele ai Sfintei Tereza și ai Sfântului Anton de Padova. La sfârșitul Liturghiei, Arhiepiscopul a mai binecuvântat aceste imagini. Părintele paroh i-a mulțumit credincioșilor pentru ajutorul acordat la lucrările de renovare și a

încredințat parohia la mijlocirea Sfântului Josemaría, pentru a trăi credința în viața obișnuită.

IPS Robu și-a amintit în predică cum l-a cunoscut pe Sfântul Josemaría, citind cartea Drum în vremea când stătea în seminar. Această carte i-a lăsat urmă și a continuat s-o citească toată viața. Acum autorul este un sfânt universal, care este și cunoscut și iubit în România. Arhiepiscopul din București a vorbit despre Sfântul Josemaría ca model de om de credință, și-a amintit rugăciunea pe care o rostea Întemeitorul Opus Dei, Doamne, fac să văd!, pentru a îndeplini Voia Domnului, care a fost a fonda Opus Dei, căreia mesaj este a răspândi chemarea universală la sfințenie în mijlocul lumii.

Filmul binecuvântarea statuii

Albumul foto

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/article/sfantul-
josemaria-in-bucuresti/](https://opusdei.org/ro-ro/article/sfantul-josemaria-in-bucuresti/) (26.03.2025)